THIẾT KẾ HOẠT ĐỘNG HỌC

Lĩnh vực phát triển: Phát triển thể chất
Chủ đề : Mùa hè
Đề tài: Dạy VĐCB: Bật chụm tách chân qua 7 ô vòng
Đối tượng: 5-6 tuổi
Ngày soạn: 
Ngày dạy: 

Người soạn và người dạy: Đào Thị Lan
I. Mục đích - yêu cầu

  1) Kiến thức

       - Trẻ biết tên vận động, tên trò chơi.
       - Biết cách bật chụm tách chân qua 7 ô vòng sao cho không chạm vào vòng. 

       - Trẻ chơi trò chơi đúng luật.
  2) Kĩ năng

       - Phát triển các nhóm cơ chân cho trẻ.

       - Rèn kỹ năng khoé léo cho trẻ, kỹ năng hợp tác với bạn.

  3) Thái độ

       - Trẻ hứng thú tham gia vào hoạt động.

       - Giáo dục trẻ biết  hợp tác với các bạn khi tham gia vào các hoạt động.
II. Chuẩn bị

   1) Đồ dùng của cô:

       -  Giáo án
 2) Đồ dùng của trẻ:

       - 2 vạch kẻ trên sàn,10 vòng thể dục, túi cát

       - Nhạc bài hát: “ Mời lên tàu, Bé yêu biển lắm.”

       - 4 Rổ to , bóng nhỏ
III. Hoạt động 
1.Ổn định tổ chức:
- Mùa hè thì chúng mình thường được bố mẹ cho đi đâu?
- Các con có muốn ra biển với cô không nào?

- Cô dẫn dắt giới thiệu vào bài: Trước khi ra biển cô mời chúng mình cùng khởi động với cô để có cơ thể khỏe mạnh và cùng nhau ra biển nào.
2. Nội dung

* Hoạt động 1: Khởi động

- Cho trẻ đi vòng tròn  kết hợp với các kiểu đi: Đi bình thường- Lên dốc- Đi thường- Xuống dốc- Đi thường- Đi qua cầu- Đi thường- Chạy chậm- Đi thường- Chạy nhanh- Về vị trí tập kết  đội hình 2 hành ngang.( Kết hợp bài hát: Mời lên tàu)
* Hoạt động 2: Trọng động

- Bài tập phát triển chung: 
+ Tay: Đưa ra trước lên cao
+ Chân : Bước chân lên trước đồng thời khuỵu gối
+ Bụng: Cúi gập người tay chạm mũi chân
+ Bật: Bật chụm tách chân 

(Tập kết hợp bài: “Bé yêu biển lắm”)
 + Cho trẻ tập động tác nhấn mạnh: ĐT bật
- Cô giới thiệu vòng

+ Cho trẻ chia làm 3 nhóm chơi trải nghiệm bật với vòng

+ Cô cho trẻ về hai đội  đứng làm 2 hàng quay mặt vào nhau. Yêu cầu trẻ nhận xét cách chơi với vòng .
- Cô giới thiệu vận động: Bật chụm tách chân qua 7 ô vòng

+ Cô mời 2 trẻ ở 2 đội lên xếp vòng

- Cô làm mẫu: + Cô làm mẫu lần 1không phân tích

                        + Làm mẫu lần 2 phân tích động tác: 
TTCB: Hai chân đứng hình chữ  v dưới vạch, 2 tay chống hông. Khi có hiệu lệnh bằng 1 tiếng xắc xô, cô bắt đầu bật chụm chân vào ô thứ nhất tách chân vào ô thứ 2, cứ như vậy bật chụm tách chân cho đến hết ô vòng  thật khéo léo sao cho chân  không chạm vào vòng. Đến ô cuối cùng bật nhảy ra ngoài và tiếp đất bằng mũi bàn chân sau đó nhẹ nhàng về cuối hàng đứng.

- Trẻ thực hiện: 

+ Lần 1: Cho trẻ ở 2đội lần lượt lên thực hiện 

+ Lần 2: Thi đua tổ, nhóm, cá nhân ( Cô chú ý sửa sai cho trẻ)

- Củng cố: Hỏi trẻ tên vận động (nhiều trẻ trả lời)

Trò chơi VĐ : “Chuyền bóng bằng chân” 
- Cô giới thiệu tên trò chơi, luật chơi, cách chơi

+ Luật chơi: Trong một bản nhạc đội nào chuyền được nhiều bóng  đúng yêu cầu của cô là đội đó chiến thắng. Nếu trong qua trình di chuyển mà bị rơi bóng thì phải quay lại  chuyển bóng từ đầu.
+ Cách chơi: Cô sẽ chia lớp thành 2 đội với số lượng bằng nhau. Các bạn sẽ ngồi cùng nhau thành một hàng ngang. Khi có hiệu lệnh thì hai trẻ ngồi đầu sẽ  nhặt bóng, ép bóng bằng 2 cẳng chân và chuyền sang bạn bên cạnh sao cho thật khéo léo để không bị rơi bóng, bạn thứ 2 đỡ bóng chuyền cho bạn tiếp theo cứ như vậy cho đến bạn cuối cùng sẽ cho bóng vào rổ. 

- Cho trẻ chơi 2-3 lần
- Cô nhận xét kết quả chơi của 2 đội.

* Hoạt động 3: Hồi tĩnh
Cô cho trẻ đi vòng tròn nhẹ nhàng quanh sân tập.
3. Kết thúc tiết học: Cô nhận xét tuyên dương trẻ, cô và trẻ đi ra ngoài
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